

Вырезка из газеты

БРЯНСКИЙ РАБОЧИЙ

от 5 МАЯ 1965

г. Брянск

Газета № . . .

Театр уезжает на гастроли

На рекламных щитах нашего города уже появились афиши, извещающие о закрытии зимнего сезона в нашем театре. 16 мая состоится последний спектакль, после чего театр выезжает на гастроли в Тамбовскую и Липецкую области.

Спектаклем «Эхо Брянского леса» С. Шарова театр открывает свои гастроли в Мичуринске, где ему предстоит работать параллельно с выступлениями в Тамбове.

В городах Тамбовской области наш театр будет работать весь июнь. А июль — в Липецке. Затем — отпуск. А в сентябре коллектив театра выезжает в Клинцы и другие города и районы нашей области.

На гастролях театр покажет «Эхо Брянского леса» С. Шарова, «Марию Стюарт» Ф. Шиллера, «Барабанщицу» А. Салынского, «Чти отца своего» В. Лаврентьева, «В стане врага» М. Стадника, «Временный жилец» В. Полякова, «Мадридскую сталь» Лопе де Вега, «На золотом дне» Мамина-Сибиряка, а также две свои новые работы — «Тополек мой в красной косыночке» Ч. Лйтманова и «Странцы дневника» А. Корнейчука. Эти спектакли брянские зрители увидят только в новом театральном сезоне.

К нам, в Брянск, на гастроли приезжают театры Тамбова и Липецка.

А. ЭСТРИН,
артист театра.